



पुष्पांजली टुडे

नई सोच, नई पहल



ग्वालियर, वर्ष : 4 अंक : 254

ग्वालियर, सोमवार, 8 नवंबर, 2021

पृष्ठ 8 मूल्य : 2 रु.

ख़ास ख़बर

बहुत सानदार है जान्हवी कपूर का नया घर

मुंबई। जान्हवी कपूर ने अपने लिए नया घर लिया है। हालांकि, जुड़ वाले इस घर में वह अभी शिफ्ट नहीं हुई हैं। सूत्रों ने बताया है कि इस घर में वह अपने पिता भोनी कपूर और बहन खुशी के साथ ही रहेंगी। कहा जा रहा है कि इस घर के कंस्ट्रक्शन का काम जोंपूर में चल रहा है। फिलहाल जान्हवी और खुशी की वो तस्वीरें बाजार हैं, जो उन्होंने इस घर की छत पर खिंचवाईं। भोनी था खुशी कपूर के बंधों के, जिसे उन्होंने जन्मकर सोलिवेट किया है। इस घर का नज़ारा काफी सानदार है, जहां डाइनिंग एरिया से लेकर स्विमिंग पूल और पार्टी एरिया तक मौजूद है। जहां से खड़े होकर बंधों के खुबसूरत नज़ारे को मजा लिया जा सकता है। खुशी कपूर ने शूकरवार को अपना बन्धे सोलिवेट किया, जिसमें उनके क्लोज़ फ़्रेंड शाहिन हुए और कुछ मिने-चूने सिलीब्रीटो भी इस सोलिवेट का हिस्सा रहे। इस पार्टी में अनुराग करकपण की बेटी आलिया करकपण, सुनील शेट्टी के बेटे आनन और उनकी पत्नीलेख तासिया श्रोफ़, वरुण कपूर को भी ज़ीने अर्जुन शामिल थीं।

जम्मू में दोहरे हत्याकांड का मुख्य संदिग्ध निकला पुलिसकर्मी

जम्मू। जम्मू शहर के बाहरी इलाके में हुई गोलीबारी की घटना में संलिप्त मुख्य आरोपी के रूप में एक पुलिसकर्मी का नाम सामने आया है। इस गोलीबारी में दो लोगों की मौत हो गई थी और दो अन्य घायल हुए थे। यह जानकारी अधिकारियों ने दी। उन्होंने बताया कि पुलिस ने मुख्य संदिग्ध और उसके एक सहयोगी को पकड़ने के लिए कई जगह छात्रांगों की सर्चबांकी की है और आरोपी पुलिसकर्मी का साथी भी पूर्व पुलिस कर्मि है। मौतदाह है कि आरोपण पराम में अर्जुना सेक्टर के सलवार इलाके में हुई गोलीबारी में सबर चौधरी और आरिफ़ कौरी की मौत हो गई थी तथा बानन चौधरी और प्रवीण कुमार घायल हो गए थे। घटना के तुरंत बाद जम्मू के वरिष्ठ पुलिस अफ़ीसर चंदन कौहली ने विशेष जांच टीम गठित की थी, ताकि दोगों को न्याय के कठपंरों में लाया जा सकें। अधिकारियों ने बताया कि जांच में पता चला कि कारंटेबल पविंदर सिंह ने किसी विश्वास को अंधानी सरकारी इमारत से अंधांधु गोलीबारी की थी। उन्होंने बताया कि इस घटना में उसका साथ पूर्व कारंटेबल सदीक ने दिया और घटना के बाद दोनों फरार हो गए। अधिकारियों ने बताया कि उन्हें गिरफ्तार करने के लिए कई दिन बनाता को गई है और सिंह को लालबिचा कर दिया गया है।

फ़डू एप सेवा से नाराज अभिनेता ने मांगी प्रधानमंत्री और सुप्रीमकोर्ट से मदद

कोलकाता। बालिका फिल्मों के अभिनेता प्रसन्नजीत चट्टोपेय ने दिग्दर्शक प्रधामंजीत मोदी मोदी और मुख्यमंत्री मनमोहन बनर्जी का ध्यान अनिलदास फ़डू एप फिल्मों द्वारा भोजन की इच्छाओं न करने के जल्दी मुहो की और खीचा और कहा कि इस मामले पर बात होनी चाहिए। एक खुले पत्र में चट्टोपेय ने रिक्कारणों की कि उन्हें भोजन मिला भी नहीं जबकि ऑर्डर की रक्कत बदल कर डिलीवर हो गई। राष्ट्रीय पुरस्कार विजेता अभिनेता ने कहा कि ऐसा उनके खते में वापस आ गया। उनके ट्वीट पर तुरंत मित्रि प्रतिक्रिया मिलने लगी, जिसमें कुछ ने खुले पत्र के लिए उनका मजाक उड़ाया जबकि अन्य लोगों समर्थन में आ गए। कुछ दिग्दर्शक उपयोगकर्ताओं ने मजाक में कहा कि यह एक अंतरराष्ट्रीय मुद्दा है जिस पर ध्यान देने की जरूरत है। चट्टोपेय ने अपने पत्र में कहा कि अगर कोई अपने मेहमानों के लिए भोजन को व्यवस्था करने के लिए एप पर निर्भर हो और उनका भोजन कभी पहुंचे नहीं तो अगर कोई अपने खाने के लिए इन एप पर निर्भर हो तो क्या वे भूखे रहेंगे? इच्छा को इसकें बारे में बात करना है। संपर्क करने पर 59 वर्षीय सुपरस्टार ने कहा कि उन्हें इन सेवा के खिलाफ कोई व्यक्तिगत शिकायत नहीं है, लेकिन कुछ जबाबदारी होनी चाहिए। स्थानीय अधिकारियों ने मामले पर दिग्दर्शकों को इस प्रकार कहा कि वे

दिल्ली-एनसीआर की विगिड़ी आबोहवा

दिल्ली। वायु प्रदूषण के चलते दिल्ली-एनसीआर की विगिड़ी आबोहवा को लेकर उडिहार और पर्वतपुत्र विशेषज्ञ लगातार चिंता जता रहे हैं। पर्वतपुत्र विशेषज्ञ विमलेन्दु झा का कहना है कि यह महत्वपूर्ण है कि हम उत्तर भारत में वर्तमान वायु प्रदूषण संकेत की गंभीरता को समझे। यह एक हेल्थ इमरजेन्सी जैसी स्थिति है। उन्होंने कहा कि परतौली जलना का अभी प्रदूषण में बड़ा योगदान है। उन्होंने सुझाव दिया है कि वायु प्रदूषण के संकेत को देखते हुए दिल्ली-एनसीआर और उसके आसपास स्कूलों को बंद करने, बाहनों की आजागिरी को रोकने के लिए लॉकडाउन जैसे उपाय किए जाने चाहिए। उनका मानना है कि शापद अमले एक हफ्ते के लिए निर्माण गतिविधियों पर रोक लें। विमलेन्दु झा ने शापद को कहा कि वायु प्रदूषण से हर साल 15 लाख लोगों की मौत होती है।

30 जिलों में 100 या उससे ज्यादा केस

मध्यप्रदेश में डेंगू के मरीज 12 हजार पार

भोपाल। मध्यप्रदेश में तेजी से फैल रहे डेंगू ने चिंता बढ़ा दी है। डेंगू मरीजों की संख्या 12 हजार के पार पहुंच गई है। नवंबर के शुरुआती दो दिनों में 361 मरीज मिले हैं। ग्वालियर डेंगू का हॉटस्पॉट बना हुआ है। यहाँ 1 और 2 नवंबर को 72 मरीज मिले हैं। वहीं, कुल मरीजों की संख्या प्रदेश में सबसे ज्यादा 1539 पहुंच गई है। मंदसौर में ग्वालियर के बाद 1244 डेंगू मरीज मिले हैं। बता दें इससे पहले प्रदेश में 2009 में डेंगू मरीजों की संख्या 10 हजार को पार की थी। पिछले साल यह आंकड़ा सिर्फ 806 था। वहीं, प्रदेश के 30 जिलों में 100 से ज्यादा डेंगू के मरीजों



अब तक सिर्फ पांच मीलों ही रिपोर्ट की गई है। इसमें सबसे ज्यादा आगरा में 2 एच इंटर, सिरौली, रोवा जिले में 1-1 मौत रिपोर्ट है। अकेले रतलाम में ही 10 से ज्यादा लोगों की

मौत डेंगू से हुई है। वहीं, भोपाल में भी एक मौत डेंगू से होने की बात सामने आई है। भोपाल में 2 लाख से ज्यादा घरों में डेंगू का लार्वा मिटाए जाने में पिछले दिनों बांरिश के कारण लार्वा को पनाने के अनुकूल स्थिति बन गई। सरकारी डेंगू के खिलाफ अभियान चला रही है। इसमें लार्वा के सर्वे से लेकर उसके मारने के लिए फॉगिंग को जा रही है। लोगों को छत पर बरतनों, गमले समेत अन्य जगह पानी एकत्रित होने से रोकने के लिए जागरूक किया जा रहा है। यहाँ कारण है कि भोपाल में 2 लाख से ज्यादा घरों में सर्वे करने पर 15 हजार से ज्यादा घरों में लार्वा मिला।

6477 मरीज अस्पताल में भर्ती हुए: 2 नवंबर की सरकारी रिपोर्ट के अनुसार, करीब 12 हजार डेंगू मरीजों में से अब तक 6477 मरीज अस्पताल में भर्ती हुए। इसमें से अब तक 5854 मरीज ठीक हो चुके हैं। अभी अस्पताल में 400 से अधिक मरीज भर्ती हैं। मध्यप्रदेश स्वास्थ्य विभाग के डिप्टी डायरेक्टर हिमांतु वायसकर ने कहा कि सिस्टर माह में जब दूसरे शरीरों में सबसे अधिक डेंगू के मामले आ रहे थे, तब ग्वालियर में मामले कम थे। अक्टूबर माह में ग्वालियर में ज्यादा मामले आ रहे हैं। ग्वालियर में डेंगू के मामलों को कंट्रोल करने के लिए कदम उठाए जा रहे हैं।

पिछले दरवाजे से भारत में घुसपैठ की फिराक में चीन



डेंगू सिलीगुड़ी कॉरिडोर के पास भूतान में बना रहा सड़क

नई दिल्ली। विस्तारवादी चीन अपने मसूकों को पूरा करने के लिए पिछले दरवाजे से भारत में घुसपैठ की फिराक में है। चीन की नजरें भारत के अहम सिलीगुड़ी कॉरिडोर पर टिकी हुई है जिसे भारत का 'कोरिडोर' भी कहा जाता है। आधिकारिक सूत्रों के मुताबिक चीन तिब्बत स्वायत्त क्षेत्र (टीएआर) की कुचुं घाटी में अपनी कंक्ट्रिबिटोरी को मजबूत कर रहा है और अपने पैर जमा रहा है। यह इलाका भारत के सिलीगुड़ी कॉरिडोर के दक्षिण है। सिलीगुड़ी कॉरिडोर न सिर्फ व्यापारिक और भौगोलिक बल्कि रणनीतिक रूप से भी भारत का एक अहम क्षेत्र है। द हिंदू की रिपोर्ट के अनुसार पूर्वी कमांडर लॉएचेंटर जेनरल मरीज पांडे ने हाल ही में सिलीगुड़ी को ५६संयंत्रशील ६६ कारा दिया था। एक आधिकारिक सूत्र ने बताया कि चीन कुचुं घाटी में एक वैकल्पिक मार्ग का निर्माण कर रहा है जो सिलीगुड़ी कॉरिडोर के करीब है। चीनी सेना भूतानी क्षेत्र में सड़कें बनाकर अपनी जड़ें मजबूत कर रही है। पिछले साल सामने आईं हुई रिजोल्यूशन सैटललाइट इमेज में चीन की भूतानी इलाके से होते हुए तोरसा नदी के किनारे सड़कें बनाते हुए दिखाया गया था। एक खा अधिकारी ने कहा कि सीमा सभाधान को पारित देने के लिए भारत और चीन के बीच तीन-चरणिय रोड पैप पर हलिया समझौता ज्ञान इस संदर्भ में अहम भूमिका निभा सकता है। रहा मामलों के विशेषज्ञ ब्रह्मा चेलानी ने भी चीन के निर्माण पर चिंता जताई है। अपने ट्वीट में उन्होंने लिखा कि जब सभी को निर्माण लड़ाव में सीमावर्ती क्षेत्रों पर पीपुलर के अतिक्रमण पर है, तब चीन चीनचाऊ कर्मी और अपनी आक्रमक क्षमताओं के बावजूद रहा है। इसमें भारत के प्किनग नेक के पास भूतान क्षेत्र में सड़कों का निर्माण शामिल है।

भारी बारिश से चेन्नई बेहाल, महाराष्ट्र में येलो अलर्ट

कई राज्यों में अगले 4 दिन तक तेज बारिश की संभावना

नई दिल्ली। केंद्र सरकार की विदाई के बाद भी बदलों का बरसना जारी है। उत्तर भारत के अधिकांश राज्यों में सदी बवढ़े लगी है और देश के कई अन्य क्षेत्रों में भी ठंड बढ़ रही है। वहीं चेन्नई और उत्तराखण्ड इलाकों में रात पर भारी बारिश होने से हालत बिगड़ गई है। चेन्नई में बाढ़ की चेतावनी दी गई है। भारत मौसम विज्ञान विभाग द्वारा महाराष्ट्र के दो जिलों में येलो अलर्ट जारी किया गया है। मौसम की भविष्यवाणी के अनुसार राज्य की राजधानी मुंबई सहित अन्य उपनगरों में हल्की बारिश होने का आसार है। चेन्नई और कांचीपुरम और तिरुवारूर जिलों के कई उपनगरों में रातभर बवढ़े से रुक-रुक कर बारिश हुई और रात भर



बारिश होती रही, जिससे कई इलाकों में पानी भर जाने से लोगों को परेशानी हुई। आंध्रप्रदेश के मुताबिक बेगीमरा बारिश पूर्वी अरब सागर में येलो अलर्ट जारी किया गया है। मौसम की भविष्यवाणी के अनुसार राज्य की राजधानी मुंबई सहित अन्य उपनगरों में हल्की बारिश होने का आसार है। चेन्नई और कांचीपुरम और तिरुवारूर जिलों के कई उपनगरों में रातभर बवढ़े से रुक-रुक कर बारिश हुई और रात भर

महाराष्ट्र के दो जिलों में येलो अलर्ट जारी किया गया है। पूर्वी अरब सागर के ऊपर 50-60 किमी प्रति घंटे की रफ्तार और 70 किमी प्रति घंटे की रफ्तार के साथ तेज मौसम की संभावना है, इस कारण महाराष्ट्र के तटी वारी क्षेत्रों में सात नवंबर से 40-50 किमी प्रति घंटे की रफ्तार से लेकर 60 किमी प्रति घंटे की रफ्तार से बवढ़ा चलेगी। आंध्रप्रदेश में मछुआओं को इन क्षेत्रों में न जाने की सलाह दी है। आंध्रप्रदेश तूलेटो के अनुसार, 11 से 12 नवंबर के बीच उत्तरी तटीय तमिलनाडु में कुछ स्थानों पर भारी से बहुत अधिक और अलग-अलग स्थानों पर अधिक बारिश होने की संभावना है। दक्षिण तटीय आंध्र प्रदेश में 11 से 12 नवंबर के बीच कुछ स्थानों पर भारी से बहुत भारी बवढ़ा होने की संभावना है।

भाजपा कार्यसमिति की अहम बैठक शुरू, पीएम मोदी ने किया औपचारिक शुभारंभ

भाजपा के दिग्गज नेता लालकृष्ण आडवाणी, मुरली मनोहर जोशी भी वीडियो कांफ्रेंसिंग से जुड़े



नई दिल्ली। भाजपा राष्ट्रीय कार्यसमिति की महत्वपूर्ण बैठक रविवार (एनडीएस) के सम्मेलन कक्ष में शुरू हुई। पार्टी बैठक में हाल के उप-चुनाव परिणामों पर विचार-विमर्श करेगी। महागामी विभाजनसभा चुनावों की रणनीति पर निर्णय लेगी। बैठक में शामिल होने पहुंचे प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा ने स्वागत किया। नड्डा और प्रधानमंत्री मोदी ने कार्यक्रम की औपचारिक शुरुआत की। इसके बाद नड्डा का अध्यक्षीय संबोधन हुआ। खास बात यह थी इस बैठक में वीडियो कांफ्रेंसिंग के माध्यम से भाजपा के दिग्गज नेता लालकृष्ण आडवाणी, मुरली मनोहर जोशी और कई भाजपा सरकारी के

को उपचुनाव के नतीजों पर भी चर्चा की जानी है। कार्यसमिति की यह बैठक दो साल बाद हो रही है। कोरोना संक्रमण के चलते 2019 के बाद यह बैठक नहीं हो सकी थी। कार्यक्रम स्थल भाजपा के इंडो अरु प्रधानमंत्री मोदी व नड्डा सहित अन्य नेताओं के पोस्टरों से ढका पड़ा है। ऐसे ही कुछ पोस्टरों में मोदी को विश्व दिवस नेता बताया गया है। कार्यक्रम स्थल के मुख्य द्वार पर एक लटक मोदी तो दूसरी तरफ नड्डा को आत्मकृत देखी लगी है और साथ ही बड़े उल्लेख किया गया है - 'राष्ट्र प्रथम, सर्वप्रथम, जनसमर्थक से देश रच रहा देशसेवा'। कार्यक्रम में शामिल होने वाले नेताओं को ताामना प्राप्त सहित कोविड से बचाव की अन्य प्रक्रियाओं से मुहताब पार है। दिल्ली प्रदेश भाजपा की ओर से कार्यक्रम में शामिल होने वाले सभी नेताओं का डोहन-डोहन और नरेंद्रजी को साथ स्वागत किया गया।

कोरोना का बिना सड़ वाला टीका भी लगाएगी सरकार

नई दिल्ली। देश में कोरोना वायरस के खिलाफ जल्द ही एक और बड़ा अधिधार मिलने जा रहा है। केंद्र सरकार ने अहमदाबाद की कंपनी जाइडस फाइलिंग की तीन खुराक वाले टीके जाइकोव-डी को एक करोड़ खुराक खरीदने के आदेश दिए हैं। इसके साथ ही सेंट्रल राष्ट्रीय टीकाकरण अभियान में इस महीने शामिल हो जाएगा। अधिकारिक सूत्रों ने रविवार को यह जानकारी दी। सूत्रों ने बताया कि सम्झदा जाता है कि केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय ने देश में विकसित दुनिया में सबसे डीएनए-आधारित कोविड-19 टीके को टीकाकरण कार्यक्रम में शामिल करने के लिए शुरुआती कर्मियों को ही इच्छा दिखा दी है। शुरुआत में इसे बरसकों को लगाने में शामिलकरा दी जाएगी। जाइकोव-डी पहला ऐसा टीका है जिसे भारत के आंध्र प्रदेश में 12 साल या उससे ज्यादा उम्र के लोगों के टीकाकरण के लिए मंजूरी दी है। इस टीके का इस्तेमाल बिना सूई की मदद से फार्मासेट कंटेनरों से किया जाएगा। एक अधिकारिक सूत्र ने बताया कि केंद्र जाइडस फाइलिंग को जाइकोव-डी टीके को एक करोड़ खुराक के लिए ऑर्डर दे चुका है, जिसकी कोमत टैक्स को छोड़कर करीब 358 रुपए है।

सौम्या प्रोपर्टीज

ग्वालियर शहर में बिना ब्याज के आसान मासिक किस्तों पर आज ही अपने सपनों का घर बनाने के लिये प्लॉट बुक करें

प्लॉट उपलब्ध है

प्लॉट पार्क, ग्वालियर
 भिण्ड रोड़, ग्वालियर
 बडागाँव खुरीरी रोड़, एयरपोर्ट शनिचरा रोड़

सेना के जवानों के लिये विशेष छूट

बैंकिंग के नाम पर बुकिंग करने पर आकर्षक उपहार 10% की छूट

छोटे उद्योग व प्राईवेट जाँव वालों के प्रथम आवास की व्यवस्था हेतु बिना ब्याज के आसान मासिक किस्तों पर आवास उपलब्ध है

9713253992
6269453267

जी.एस. प्लाजा, सूर्य मंदिर रोड़, गोल्ले का मंदिर, ग्वालियर

चीन का हाइब्रिड वारफेयर

दिलाली के मोके पर पीएम नरेंद्र मोदी जब जम्मू-कश्मीर के नीशेरा में सेना के 80 ब्रिगेड के हेडक्वार्टर पर पहुंचने तो उन्होंने सैनिकों से मुलाकात में चीन को और से पेश ना रह कर खरे को लेकर भी आगाह किया। यह खतरा थल, जल वायु नाम में नहीं बल्कि हाइब्रिड वारफेयर को चीन की रणनीति है।... [Text continues]

अगले चुनावों खातिर नई इबारत गढ़ गए ये उपचुनाव!

ऋतुपर्णा चंदे

कुछ ही महीनों बाद 5 राज्यों में होने वाले विधानसभा चुनावों से पहले हुए इन आखिरी उपचुनावों से पहले दिलचस्प राजनीतिक तस्वीरें पेश की हैं। सरसरी तौर पर मिले जुले से दिखने वाले परिणामों के बहुत ही गहरे मायने हैं। कहीं ऐसा तो नहीं कि फर्श से अर्ध पर विद्यमान वाली जनता ने सत्ता के सिंहासन पर आसनों को अपनी ताकत का एहसास करा दिया हो? दरअसल इन नतीजों के मायने कुछ भी लगाए जाएं लेकिन यह नहीं भूलना चाहिए कि उपचुनाव लोकसभा और विधानसभा दोनों के लिए अलग-अलग संकेत हैं।... [Text continues]

यह तीन सीटों पर हुए उपचुनाव में भाजपा की सहयोगी पार्टी एनपीएम ने दो अर्थ युद्धों में एक सीट पर जीत हासिल की। जबकि मिजोरम की एक सीट पर सत्ताधारी पार्टी मिजो नेशनल फ्रंट का उम्मीदवार जीता। राजस्थान में जल्द सत्ताकूट का जलवा दिखा। दो विधानसभा सीटों वल्लभभार और धरियावद पर उपचुनाव हुए। दोनों काँग्रेस ने जीत हासिल की यहाँ हुजुराबाद विधानसभा उपचुनाव भारतीय जनता पार्टी जीती जबकि पहले धरियावद भाजपा के पास थी।... [Text continues]

राज्यों में 3 लोकसभा, 29 विधानसभा सीटों के ये उपचुनाव पूरे देश का ट्रेड भावने जैसे ही रहे। कुछ भी तो 28 राज्य और 8 केन्द्र शासित प्रदेशों वाले देश की नब्ज जरूर इनसे बात चलेती है। बस चन्द्र हस्तों के बाद 2022 की शुरुआत में उत्तरप्रदेश, उत्तराखण्ड, पंजाब, गोवा, गुजरात यांच राज्यों में विधानसभा चुनावों होने तो साल के आखिर में गुजरात और हिमाचल प्रदेश में भी विधानसभा चुनाव हैं।... [Text continues]

तो खूब निर्माई ही लेकिन हवा का रुख और उम्मीदों की कभी पीठेली में सम्भलतीं कौ पकड़ती है। पीठेली में कारपोरल मैदाणा का दौरा, बेतारशा बढ़ती कीर्तियों पर यात्रुगी की मोहर, शिथिल बेरोजगारी की हर रोज बहार की फीज का दर्द, काम के घटते अवसरों की अवभ परिचय या नजदीकी को खोने का अपने सुविधाओं की कागजी व अनिनी हलकत, घटती आय-बढ़ते खर्च में नतीजों के बाद आगामी चुनावों के महेनजर मयन का जबरदस्त दौर चला रहा है तो काँग्रेस पंजाब, गोवा और उत्तर प्रदेश पर ज्यादा केन्द्रित दिख रही है। वहीं आम अर्थात् पार्टी ने भी पंजाब, उत्तराखण्ड, गोवा में बहद उम्मीदें पाल रही हैं। जबकि पहले से मजबूत हुई ट्रीएमपी गुजरात और गोवा में भी अपने विस्तार के लिए तानाबाना बुन रही है।... [Text continues]

दलों का आवरण

गुरू के पास डंडा था। उस डंडे में विशेषता थी कि उसे निभर घुमाओ, अगर उस बर्यक की सारी खामियां दिखने लगा जाए। गुरू ने शिष्य को डंडा दे दिया। कोई भी आता, शिष्य डंडा उभर कर देता। सब कुरूप-ही-कुरूप मारता रहता।... [Text continues]

अता का सेमीफाइनल कहे जा रहे बोट मल्लपूर्णा और देश भर में बेसुरी से इतजार किए जा रहे उपचुनावों के नतीजों ने जो फुल्लेतर के तिन राज्य में फैलाए, मंगलेंड और विराट पर गुरू होंग जहाँ मार्च में मंडूड विधानसभा का कार्यक्रम सामना होगा। ठीक दो महीने बाद यह में कर्नाटक तो दिवंबर में मध्य प्रदेश, उत्तीराखण्ड, राजस्थान और तेलंगना जैसे बड़े राज्यों के चुनाव होंगे।... [Text continues]

गुरू के पास डंडा था। उस डंडे में विशेषता थी कि उसे निभर घुमाओ, अगर उस बर्यक की सारी खामियां दिखने लगा जाए। गुरू ने शिष्य को डंडा दे दिया। कोई भी आता, शिष्य डंडा उभर कर देता। सब कुरूप-ही-कुरूप मारता रहता।... [Text continues]

ओमप्रकाश मेहता क्या विश्व के नेताओं में अपनी कौतिलीपताका फहराने वाले हमारे प्रधानमंत्री नरेंद्र भाई मोदी की उनके अपने देश में लोकप्रियता कम हो रही है? हाल ही में सम्पन्न उपचुनावों के परिणामों से तो ऐसा ही महसूस होता है और शायद यही महसूस कर स्वयं भारतीय जनता पार्टी भी आत्मचिंतन पर मजबूर हों? उपचुनावों में कमजोर प्रदर्शन से भाजपा की चिंता बढ़ना स्वाभाविक है। वह इतिहासिक आगामी कुछ ही महीनों में उत्तरप्रदेश व पंजाब सहित पांच राज्यों के विधानसभा चुनाव होना है और उत्तरप्रदेश भाजपा के लिए अभी से 'प्रतिष्ठ' बन गया है।... [Text continues]

अस्तावल की ओर सूरज: आत्मचिंतन को मजबूत क्यों भाजपा...?

को फतह करने की तैयारी शुरू कर दी है। सभी लदन अपने-अपने स्तर पर अपने उद्देश्य की पूर्ति में संलग्न हो गए हैं। यह सब महत्वपूर्ण तथ्य है कि अब मोदी जी हैं, भारतीय जनता पार्टी आत्मचिंतन हो चुके हैं, भाजपा की प्रतिष्ठा अब मोदी की प्रतिष्ठा यानी जाने लगी है और चौकि पिछले दिनों सम्पन्न उपचुनावों वाले राज्यों में भाजपा मध्यप्रदेश व असम जैसी प्रतिष्ठा हासिल नहीं कर पाई, इसलिए भाजपा के इस प्रदर्शन को मोदी जी की लोकप्रियता से जोड़कर देखा जा रहा है और देश के राजनीतिक पीढ़ा यह मानने लगे है कि धीरे-धीरे मोदी जी को सख्त भारत में कम होने... [Text continues]



स्तर के दल कावली की हालत नहिं चिकित्सा (असंशुद्ध) में अंतिम सांस का इंजनकर कर रहे अपने राज जैसे हो गई है, जिससे खुद अपने इलाज की चिंता नहीं है, काँग्रेस के अस्तावल कोई भी अन्य राष्ट्रीय स्तर का दल नहीं है जो भाजपा को चुनौती दे सके। इस स्थिति में देश के आम चोकर के सामने भाजपा के विकल्प के रूप में कोई दल ऐसा नहीं बचा, इसीलिए पिछले दिनों हुए चुनावों में 'नोटा' का दमन वाले वोटदालों की संख्या में इजाफा हुआ। किंतु यह भी सही है कि विधानसभा चुनाव वाले राज्यों में क्षेत्रिय दलों का भी चर्चये काफ़ी अधिक है जैसे उत्तरप्रदेश में समाजवादी पार्टी और बहुजन समाज पार्टी का। ये क्षेत्रिय दल भी अपने राज में भाजपा को मूठ ठोड़ जवाब देते हैं अपने आपकी संसम समझ रहे हैं और चौकि उपप्रदेशों में भाजपा की ही सत्कार भी है, इसलिए उसकी नाकामियों को उजागर कर आम विक्ता प्रकट करने की सूर्यदा जारी है।... [Text continues]

संच के विचार से सहमत है, किंतु भाजपा हिन्दुत्व का प्रचार कर मुस्लिम मजदाओं को नाराज नहीं करना चाहती, इसलिए चुनाव के कुछ महीनों पूर्व अब तक चुनौती मुझे ही तय नहीं हो पा रहे है। यह संकेतन करनी चाह मनवाने पर अड्डा हुआ है। राजनीतिक बर्तन चक्रे साके राखकर आगे बढ़ना चाहती है, इसलिए अभी तक यह तय नहीं हो पा रहा है कि किन्तु मुझे भी संपूर्ण रूप में उत्तरा प्रदेश इस प्रकार कुछ मिलकर भाजपा की एक ओर अपने नेता की लोकप्रियता की विह्वली पीठों और भाषा नृतीयों से बचनी भाजपा की अपनी अंदरूनी समस्याएं भी है, कभी भाजपा का निरंकुश रह राष्ट्रिय स्वयं संवैक संघ चुनावों में अवसर पर विकास से अधिक हिन्दुत्व को महत्व देना चाहता है तो विषय हिन्दू परिवर भी... [Text continues]

स्वायत्त बहुजन राजनीति और कांशीराम की विरासत..

Table with election results for Sikkim and Assam. Sikkim: 46, 3, 89, 54, 7. Assam: 4, 5, 6, 8, 1. Additional table for Assam 5884 with results: 572384196, 861925734, 394167582, 259413869, 486659237, 138678425, 623741958, 945836217, 718262964.

डॉ अजय खेमरिया क्या देश की संसदीय राजनीति में स्वायत्त दलित राजनीतिक अवधारणा के दिन लद रहे है या राष्ट्रीय दलों में दलित प्रतिनिधित्व की र्भ राजनीति जैसे विश्वस्थित कर रही है? काँग्रेस एवं भाजपा जैसे दलों में दलित नुमाइंदगी प्रतीकात्मक होने के आगेप के साथ बहुजन राजनीति की शुरुआत हुई थी। बड़ा सवाल आज यह है कि क्या उत्तर भारत में बहुजन राजनीति अपने ही अंतर्निर्बंध से अप्रसंगिक होने के खतरे से नहीं जुझ रही है। अगले साल यूपी सहित पांच राज्यों के विधानसभा चुनाव होने हैं। जिसकी विरासत विच्छ चुकी है और ऐसे में सकार की निगाह मायावती के प्रदर्शन या सही मायनों में स्वायत्त दलित राजनीतिक अवधारणा के भविष्य पर भी टिकनी हुई है। असल में मायावती की सफरतार और कांशीराम की उस दलित चेतना का सीधा संस्करण भी है जिसे सार्वजनिक न्याय के साथ देखना है। असलत यह है कि इन मायावती के साथ ही उस स्वायत्त दलित राजनीति का अंत भी हो जाएगा जिनका कांशीराम ने खड़ा किया था क्योंकि मौजूद पूर्वात्मनय यही इशारा कर रहे है कि उम में मायावती भाजपा और सत्ता के तुलना में पिछड़ सकती है। ऐसे में इस सवाल के समानांतर राष्ट्रीय दलों में दलित प्रतिनिधित्व की राजनीतियों की विरलप्रति किये जाने की आवश्यकता है। हालां ही में पंजाब में काँग्रेस ने रामदरिया दलित बिरादरी के रिसर को मुखमंत्री की कुरसी पर विद्युत है तो भाजपा ने उत्तराखण्ड की राज्यालय बेवी... [Text continues]

अस्तमव को संभव बनाने का नाम है राजनीकांत

योगेश कुमार गोयल मोहनलाल, विश्वजितु चटर्जी, शंकर महदेवन तथा सुषम जी ने एकपत्र से किया था। सिद्धांत जगत के किसी एक कलाकार को प्रेषित दादासाहेब फाल्के परस्कार के लिए चुनने का निर्णय लेने के बाद आर्य समाज के प्रधानाचार्य डॉ. गुरुदास तिलक ने सन् 1907 में जन्मे हुए डॉ. गोपबाल कृष्ण का जन्मदिन मनाया था।... [Text continues]

पुलिस व प्रशासन एकादश ने पत्रकार एकादश को 5 रन से किया पराजित



पत्रकार एकादश के 93 रन बनाने वाले रामजीवन रहे मैं आफ द मैच, पुलिस प्रशासन ने 20 ओवर में 165 रन बनाए

मुरैना। पुलिस और प्रशासन एकादश ने आज सद्भावना क्रिकेट मैच खेलते हुये पत्रकार एकादश को 5 रन से पराजित किया है। इसमें पत्रकार एकादश के रामजीवन को मैं

आफ द मैच चुना गया। रामजीवन ने बल्लिग करते हुए 4 महत्वपूर्ण विकेट व बल्लेबाजी में बेहतरीन क्रिकेट का प्रदर्शन करते हुए 93 रन की महत्वपूर्ण पारी खेली।

मैंच में पुलिस प्रशासन एकादश ने टॉस जीत कर पहले बल्लेबाजी करने का फैसला किया। ओपनिंग बल्लेबाजी करने के लिए पुलिस कप्तान ललित शाक्यवार और साइबर सेल प्रभारी सचिन पटेल ने अच्छी साझेदारी करते हुए 80 रन का स्कोर खड़ा किया, जिसमें

पुलिस कप्तान ललित शाक्यवार ने अपना अर्धशतक पूरा करते हुए 69 रन पर बनाए। जब कि साइबर सेल प्रभारी सचिन पटेल 40 रन के व्यक्तिगत स्कोर पर कैच देकर आउट हो गए। इसके बाद मैदान पर आए कलेक्टर वी कार्तिकेयन ने 4 चौके तथा 1 छक्का लगाया। कलेक्टर और एसपी ने महत्वपूर्ण साझेदारी निभाते हुए 18 ओवर में 130 रन का स्कोर खड़ा किया। जिसमें कलेक्टर वी कार्तिकेयन ने 33 रन बनाए और वह कैच आउट हुये। जक



कि पुलिस अधीक्षक ललित शाक्यवार 69 रन बनकर कैच आउट हुए। पत्रकार एकादश की ओर से खेलते हुये गेंदबाज रामजीवन उपाध्याय ने पुलिस अधीक्षक ललित शाक्यवार सहित 4 खिलाड़ियों को आउट किया। उन्होंने तीन खिलाड़ियों को लगातार आउट कर हैट्रिक बनाई व कुल 4 विकेट लेकर 14 रन दिये। वह पत्रकार एकादश की ओर से सबसे सफल गेंदबाज रहे। वहीं गेंदबाज प्रभू व सोनू

सिक्खार ने एक एक खिलाड़ी को आउट किया। वहीं दूसरी पारी में पत्रकार एकादश ने पारी शुरू करते हुये ओपनिंग साझेदारी में 105 रन जोड़े। इसमें रामजीवन ने 93 रन का योगदान दिया। अमन तिवारी ने 20 रन जोड़े। पत्रकार एकादश की ओर से सोनू सिक्खार ने 2, टीटू तिवारी ने 10, मोंग गौतम ने 9 तथा हरीओम गौड ने 1 रन का सहयोग दिया। इस मैच का टर्निंग पॉइंट उस

वक राख जब कलेक्टर की फिरकी गेंद पर पुलिस अधीक्षक ने रामजीवन को लग्न किया। इसके बाद पत्रकार एकादश के रोष खिलाड़ी सामान्य प्रदर्शन ही कर पाये। कलेक्टर, पुलिस अधीक्षक, सचिन पटेल ने 1-1 तथा शिवाम उपाध्याय ने 3 पत्रकार खिलाड़ियों को आउट किया। मैच उर्रांत विजयता उपबन्धता खिलाड़ियों को भी पुरूष्कार प्रदान किया गया।

मुरैना की गीता ने कौन बनेगा करोडपति में जीते 1 करोड

आज होगा सोनी टीवी पर लाइव प्रसारण मुरैना। चंबल की यह पावन भूमि वीरो के लिए सदैव पहचानी जाती रही है। अब इस चंबल की अनेकों प्रतिभाओं ने विभिन्न क्षेत्रों में नाम रोशन किया है। इसी क्रम में मुरैना की 52 वर्षीय बेटी गीता सिंह गौर ने कौन बनेगा करोडपति में अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन करते हुए 1 करोड रुपये की राशि जीत कर मुरैना का नाम रोशन किया है। उनके इस उत्कृष्ट खेल का आज 8 व फल 9 नवंबर को सोनी टी वी पर लाइव प्रसारण किया जावेगा।



सिंह खेतीनी है 52 वर्षीय गीता सिंह गौर पत्नी कुलदीप सिंह गौर फिलहाल वह अनुपम नगर वालियर में अपने पति व बेटे के



साथ रह रही है। बेटे के अलावा उनकी दो बेटियां भी है जिनका विवाह हो चुका है। गणेशपुरा मुरैना की बेटी के पिता रण सिंह कुशवाह

पुलिस में नौकरी करते थे। स्कूली शिक्षा के दौरान गीता सिंह हायर सेकेण्ड्री में अध्ययनरत थी उस दौरान उन्होंने वेस्ट डिप्लेटर के रूप में प्रथम स्थान प्राप्त कर मध्यप्रदेश के मुख्यमंत्री मातौलाल बोरा से खिताब प्राप्त किया। वे गार्ल्स कॉलेज मुरैना में प्रसीडेंट व लीवाजी यूनिवर्सिटी में जाइन्ट सेक्रेट्री के पद पर भी आसीन रही। शिक्षा के क्षेत्र में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाली गीता सिंह गौर ने कौन बनेगा करोडपति में अपनी भागीदारी सुनिश्चित कर 1 करोड की राशि जीत ली है और 7 करोड का सवाल अब उनके सामने आएगा। उनके इस उत्कृष्ट खेल का प्रदर्शन आज 8 व कल 9 नवम्बर को सोनी टी वी पर प्रसारित किया जाएगा। उनकी इस पर सफलता पर उनके परिवारीजन सहित इष्ट मित्रों ने बधाई व शुभकामनाएं दी है।

साइकिल और बाइक की भिड़ंत, चार घायल



मुरैना। रिवार की दोपहर बांसी की पुलिया पर साइकिल से जा रहे एक युवक को बाइक सवार ने टक्कर मार दी, जिससे साइकिल सवार एवं बाइक पर बैठे तीनों लोग घायल हो गए। सभी घायलों को स्थानीय जिला चिकित्सालय में भर्ती कराया गया। जानकारी के अनुसार मोंग पुत्र रामवीर राठौर 22 वर्ष

पुं। इस दुर्घटना में मोंग राठौर के अलावा बाइक पर सवार सिंदू पुत्र भीष्मराम जाटव 22 वर्ष पित्तसी वालियर, संजय पुत्र नम्बर जाटव 20 वर्ष एवं सुसुनी पुत्री भीष्मराम जाटव 16 वर्ष घायल हो गई। बाइक सवार लाल जौरा में अपनी बहन के साथ से लौटकर वालियर जा रहे थे और वह दुर्घटना घटित हो गई।

पुरानी रजिस्ट्रार पर मारपीट व जान से मारने की धमकी, मामला दर्ज

भिण्डा। मेहाव बना अंतर्गत ग्राम अखोखर में दो पड़ोसियों में पुरानी रजिस्ट्रार ज्वली आ रही थी। उसी रजिस्ट्रार पर तीन लोगों ने एकराय होकर फरियादी के साथ लातघुसों से मारपीट की तथा जान से मारने की धमकी दी। पुलिस के अनुसार फरियादी चन्द्रशेखर पुत्र मानसिंह नरवरिया निवासी ग्राम अखोखर सुबह अपने निजी कार्य से जा रहा था तभी रास्ते में उसे रजिटर नरवरिया, नरेन्द्र सिंह नरवरिया, धर्मेश सिंह नरवरिया ग्राम अखोखर ने रास्ता रोक्कर फरियादी चन्द्रशेखर नरवरिया के साथ मारपीट कर दी तथा जान से मारने की धमकी दी। फरियादी के बयान पर पुलिस ने तीनों आरोपियों के खिलाफ मारपीट का मामला दर्ज कर विवेचना शुरू कर दी है।

उपजेल अम्बाह में विधिक साक्षरता शिविर हुआ आयोजित

अम्बाह। राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकरण एवं मध्यप्रदेश राज् विधिक सेवा प्राधिकरण के निर्देशानुसार एवं अध्यक्ष/प्रधान जिला न्यायाधीश जिला विधिक सेवा प्राधिकरण मुरैना सुबोध कुमार जैन एवं जिला विधिक सेवा प्राधिकरण मुरैना सचिव/जिला न्यायाधीश सारनन्द सससेना के निर्देश के पालन में /द्वितीय जिला न्यायाधीश तहसील विधिक सेवा समिति अम्बाह सुरेन्द्र कुमार के निर्देशानुसार आज उपजेल अम्बाह में न्यायिक मजिस्ट्रेट प्रथम श्रेणी अम्बाह नितिनन्द सिंह द्वारा विधिक साक्षरता शिविर कार्यक्रम का आयोजन किया गया। उक्त कार्यक्रम में



पैरालीगल क्लेरेटियर कृपा गुप्ता, विधिवत् गुप्ता, जेल अधीक्षक, जेल अम्बाह स्टाय एवं जेल अम्बाह में निरन्ध बटी उपस्थित रहे। उक्त कार्यक्रम में न्यायिक मजिस्ट्रेट प्रथम श्रेणी अम्बाह नितिनन्द सिंह द्वारा जेल अम्बाह में निरन्ध बटियों को लीगल एड क्लीनिक, अपील करने का अधिकार, परोल का अधिकार, विधिक सहायता के अधिकार आदि के संबंध में जानकारी प्रदाय की गयी एवं जिन बटियों की ओर से उनके प्रकरण में पैरवी करने हेतु अधिवक्ता नहीं है, उनकी ओर से विधिक सहायता से नि:शुल्क अधिवक्ता कराये जाने के संबंध में भी सलाह दी गयी।

मेगा क्रेडिट आउटरीच शिविर का आयोजन आज

मुरैना। मेग क्रेडिट आउटरीच शिविर का आयोजन विन विभा, भारत सरकार द्वारा प्रेष के 52 विली एवं 313 विकासखण्डों में "क्रेडिट आउटरीच अभियान" 16 अक्टूबर 2021 से 15 नवम्बर 2021 को "मेगा क्रेडिट आउटरीच शिविर" का आयोजन सुबह 10:00 बजे अखिल सेवा सदन, डीआर पुर्ण, मुरैना में किया जा रहा है। अगुनी जिला प्रबंधक मुरैना एमके मंगल ने जानकारी देते हुए बताया कि आबंजित कार्यक्रम में प्रथम में पत्र विक्रेता योजना, प्रथम मंत्री मुद्रा योजना, एफिलेस इन्फ्रास्ट्रक्चर फण्ड, पीएमएसडी, पीएमजी जीपी आदि योजनाओं के ज्ञा विवरण करना, प्रथममंत्री जीवन ज्योति योजना, सूरा योजना, अरुण पैपन योजनाओं से श्रद्धा को जोड़ना, आधार एवं मोबाइल सीडिंग करना, बैंक के डिजिटल प्रोडक्ट जैसे पीएम एफ का प्रचार-प्रसार किया जाव है।

सफलता हासिल करने के लिए लक्ष्य निर्धारित करें: रिजवान



पी एफ कमिश्नर ने प्रियंका स्कूल में युवाओं को क्विज़ संवोधित कैलारस। जीवन में सफलता

के युवाओं को सम्बोधित करते हुए व्यक्त किए। उन्होंने कहा कि हमें मॉडल पाने के लिए गोल सेट करना होगा, तथा सफलता मिलेगी। अपनी एक दिनचर्या बनानी होगी, माइड सेट करना होगा, फिटनेस पर ध्यान देना होगा। इस अवसर पर युवाओं को सफलता के लिए लक्ष्य निर्धारित करना होगा तभी सफलता मिलेगी। उक्त विचार जम्बू के पी एफ कमिश्नर रिजवान ने कैलारस प्रियंका स्कूल में हम सब फाउंडेशन

दिवंगत सुब्बाराव की अस्थि कलश श्रद्धांजलि सभा आयोजित



मुरैना। शहर जिला कांग्रेस अध्यक्ष अय्यस बर्लक कांग्रेस कमेटी सुभावेती देवदत्त दिवंगत आला डॉ एस.एन सुब्बाराव दीपक शर्मा व राकेश परमार (गोसपुर) विधानसभा द्वारा महान गांधीवादी विचारक (भाई जी) की अस्थि कलश श्रद्धांजलि

सभा वाद निकेतन गौधी कॉलोनी मुरैना में रखी गई थी, जिससे मुरैना शहर एवं आणपस्य के नांव से आणपस्य, राजनैतिक, सामाजिक व चरित्रजनों ने हजारी की संख्या में उपस्थित होकर दिवंगत आला को अपनी भावपूर्ण श्रद्धांजलि देकर अंतिम विदाई दी एवं दिवंगत आला डॉ सुब्बाराव जी के जीवन पर अपने अपने विचार रखे। श्रद्धांजलि सभा में प्रमुख रूप से दिवंगत विधायक रविंद्र सिंह भिंडावा, दिनेश गुर्जर, रघुपाल तोमर, हरिश्चंद्र सिक्खार, राकेश यादव, मुरैना विधायक के बडे भाई रविंद्र सिंह भावई, प्रवक्ताताप सिंह भावई, मानवदेव सिक्खार गौधी, उदयभान सिंह परिहार, डॉ शंकर सिंह तोमर, मनीष उपाध्याय, विक्रम पुनराल, रामलखन दंडोतिया, भाजपा जिलाध्यक्ष योगेशपाल गुप्ता, अमर चोहरी, मिंटू सिक्खार, विष्णु अग्रवाल, रामकुमार पारदार, सुभाष सिक्खार, नाराण तोमर, प्रमोद शर्मा हुसैनपुर, गौरव चतुर्वेदी सहित अनेक आणपस्य नारिक उपस्थित रहे।

खाते में जमा पैसे पर रोक को माना सेवा में कमी, ब्याज सहित भुगतान के लिए निर्देश



जिला उपभोक्ता विवाद प्रतिरोधण आयोग (उपभोक्ता फोरम) ने खाते में जमा पैसे की निकासी पर रोक लगाने के मामले को बैंक की सेवा में कमी माना है।

ग्वालियर। जिला उपभोक्ता विवाद प्रतिरोधण आयोग (उपभोक्ता फोरम) ने

हजार 500 रुपये प्रेमवती के खाते में ट्रांसफर किया। पैसे आने के बाद बैंक ने उन्हें भुगतान नहीं किया। बैंक ने पैसे के आहरण पर रोक लगा दी। जब बैंक ने उन्हें सूचना दी तो बताया कि दो साल तक खाते में बैलेंस नहीं रहता है तो उसे बंद कर दिया जाता है। प्रेमवती ने उपभोक्ता फोरम में आवेदन पेश किया। प्रेमवती की ओर से तर्क दिया गया कि खाते में लंबेनद पर रोक लगाकर बैंक ने मानसिक रूप से परेशान किया है। इसलिए पांच लाख रुपये क्षतिपूर्ति के रूप में दिलाए जाएं। इस आवेदन पर फोरम ने बैंक से जवाब मांगा।

बैंक की ओर से कहा गया कि निर्धारित शर्तों के तहत खाता निष्क्रिय हो गया। अचानक बड़ी रकम हममें वमा हो गई। इस रकम पर जमा होने पर शिकायतकर्ता को धर रखने के लिए नोटिस भी जारी किया। बीमा कंपनी ने भी सुनिश्चित किया कि पालिसी में फाइल होत की आसना है। पैसे वापस करने का अनुरोध भी किया गया। फोरम ने दोनों पक्षों को सुनने के बाद पचास कि बैंक ने सेवा में गड़बड़ की है। खाते में जमा पैसे के आहरण पर रोक लगाए गए हैं। इसलिए सात फौद ब्याज के साथ पैसे दिए जाएं।

तहसीलदार के सामने युवक ने चाकू से गला काट लिया

ग्वालियर। जिला कोर्ट (गिराज मंदिर के सामने) रविवार को अकराकर के दिन पुलिस के साथ प्रशासनिक अमला नवीन कुमार अग्रवाल फाईट प्रिंट व सील सिक्के की दुकान को खाली करवाकर तोड़ने के लिए पहुंच गया। तहसीलदार मणुलका तोर ने नवीन कुमार को दुकान खाली करने के निर्देश दिए। युवक ने अधिकारियों से दुकान खाली करने के लिए 10 मिनट का समय मांगा। 10 मिनट का समय गुजरने के बाद तहसीलदार ने फिर युवक से दुकान खाली करने को कहा, तभी अचानक युवक ने आत्महत्या करने के इरादे से अपने गले पर प्रहार करना शुरू कर दिया। युवक का गला बुरी तरह से काट गया। प्रत्यक्षदर्शियों का कहना है पुलिस से अधिकारियों ने पहले युवक को बचाने का कोई प्रयास नहीं किया, लेकिन गले से खून का फव्वारा पड़ते ही पुलिस ने युवक के हाथ से चाकू छीनकर उसे हलाने के लिए अग्रसरता प्रेषित। युवक के आत्महत्या का प्रयास करने के बाद दो पक्षों के बीच फावड़े व लाठी चल गई। आक्रोशित लोगों ने जिला कोर्ट के सामने जाम लगा दिया।

ईको पर्यटन विकास बोर्ड की फोटोग्राफी, वीडियोग्राफी और ट्रेकिंग रूट आईडेंटिफिकेशन प्रतियोगिता में आवेदन करने की अंतिम तिथि 30 नवंबर

ग्वालियर। ईको पर्यटन विकास बोर्ड द्वारा आयोजित की जा रही फोटोग्राफी, वीडियोग्राफी और ट्रेकिंग रूट आईडेंटिफिकेशन प्रतियोगिता में आवेदन करने की अंतिम तिथि 30 नवंबर 2021 तक बढ़ाई गई है। पूर्व में प्रतियोगिता में आवेदन करने की अंतिम तिथि 31 अक्टूबर 2021 थी। इसके साथ ही फोटोग्राफी और वीडियोग्राफी प्रतियोगिता की शर्तों में संशोधन करते हुए प्रतिभागियों को न्यूनतम 3 ईको पर्यटन स्थलों के फोटोग्राफ या वीडियो की जगह अब न्यूनतम एक ईको पर्यटन स्थल के फोटोग्राफ या वीडियो भेजे जाने आवश्यक होंगे।

लक्षा प्रशिक्षण शाला में प्रशिक्षण के लिए कर्मचारियों से आवेदन मांगे। शासकीय कार्यालयों में पदस्थ लिपिक वर्गीय कर्मचारियों के लिये लेखा प्रशिक्षण शाला में एक दिवसीय से प्रशिक्षण सत्र आयोजित होगा। इस प्रशिक्षण में भाग लेने के इच्छुक कर्मचारियों से आवेदन मांगे गए हैं। निर्धारित प्रारूप में आवेदन कर कार्यालय प्रमुख के माध्यम से 20 नवंबर तक मौजूद रहने के साथ प्रशिक्षण शाला में जमा किए जा सकेंगे।

केन्द्रीय मंत्री श्रीमती सिधिया दो दिवसीय प्रवास पर ग्वालियर रहेंगे

स्थानीय कार्यक्रमों में शामिल होने के साथ ही विकास कार्यों एवं पर्यटन की करेंगे समीक्षा ग्वालियर।



केन्द्रीय मंत्री श्री ज्योतिराव्य सिधिया 8 नवंबर को दोहरा 1.30 बजे आनन्दनगर में रजक समाज द्वारा आयोजित सम्मेलन में शामिल होंगे। इसके पश्चात् अतिरिक्त 3 बजे जीवाजी विश्वविद्यालय में आयोजित समीरन में भाग लेंगे। श्री सिधिया इसके पश्चात् अपराह्न 4.45 बजे आईआईटीएम सभागार में आयोजित उद्घरण प्रकाश समाज समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में शामिल होंगे। सिधिया के कार्यक्रम में शामिल होंगे। निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार केन्द्रीय मंत्री श्री सिधिया 8 नवंबर को दोहरा 1.30 बजे आनन्दनगर में रजक समाज द्वारा आयोजित सम्मेलन में शामिल होंगे। इसके पश्चात् अतिरिक्त 3 बजे जीवाजी विश्वविद्यालय में आयोजित समीरन में भाग लेंगे। श्री सिधिया इसके पश्चात् अपराह्न 4.45 बजे आईआईटीएम सभागार में आयोजित उद्घरण प्रकाश समाज समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में शामिल होंगे। सायं 6 बजे शालीमार गार्डन ठाडोपुर में आयोजित दिवाली मिलन समारोह में शिरकत करेंगे। केन्द्रीय मंत्री श्री ज्योतिराव्य सिधिया 9 नवंबर को प्रातः 9 बजे कलेक्ट्रेट कार्यालय के सभागार में विकास कार्यों के साथ पर्यटन की समीक्षा भी करेंगे। श्री सिधिया प्रातः 10.30 बजे शोला माता मंदिर दर्शन करने जायेंगे। इसके पश्चात् प्रातः 11.15 बजे स्थायित्व कार्यक्रम में भाग लेंगे और प्रातः 11.45 बजे आईपीएस कॉलेज में आयोजित सामाज्य समज के दिवाली मिलन समारोह में शामिल होंगे। केन्द्रीय मंत्री श्री सिधिया दोहरा 2.45 बजे मूरना लाल के जौर में महात्मा गांधी आश्रम पहुँचकर आयोजित कार्यक्रम में शामिल होंगे। इसके पश्चात् वे आगरा की ओर प्रस्थान करेंगे।

कोरोना काल में कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने जनता के दुख में साथ निभाया

5 हजार से अधिक कांग्रेस सदस्य बन्ने के लिए मिडवॉल आवा: डॉ. देवेन्द्र शर्मा

ग्वालियर। शहर जिला कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष डॉ देवेन्द्र शर्मा की अध्यक्षता में एवं मप्र कांग्रेस कमेटी द्वारा नियुक्त ग्वालियर के प्रभारी अनीशा भागवत के मुख्याध्यक्ष में विधासक, कार्यवाहक अध्यक्ष, ब्लॉक अध्यक्ष, मंडल एवं सेक्टर अध्यक्ष, युवा कांग्रेस, महिला कांग्रेस, एनएसयूआई, सेवादल, विभागा प्रकोष्ठ कांग्रेस कार्यकर्ताओं की संयुक्त बैठक सम्पन्न हुई। बैठक में कांग्रेस के सदस्यता अभियान, जनआंदोलन और जनता के सुखदुख में साथ निभान एवं समस्याओं को उठाने पर निर्णय हुआ। बैठक के अंत में गांधीवादी नेता स्व. श्री सुब्रह्मण्य जी के निधन पर 2 मिनट का मौन रखा गया। शहर जिला कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष डॉ देवेन्द्र शर्मा ने बैठक में कहा कि शहर जिला कांग्रेस कमेटी द्वारा 2020-21 के कोरोना काल में कोरोना से पीड़ित मरीजों और उनके परिवारों के दुख में सम्मिलित होकर चान, नारता, भोजन एवं अतिम संस्कार किया, दवाई, ऑक्सीजन आदि दिलाए जाने में निरंतर शान्तिन कार्य करते रहे, साथ ही महंगाई बेरोजगारी को लेकर 20 अक्टूबर से 31 अक्टूबर तक निरंतर आंदोलन होते रहे, जिसके अंतर्गत धरने, प्रदर्शन, गुलता धान फिर गार, कांग्रेस के अंदोलन का झंडा पहारणाम में कि प्रेरित डीलन के काम काम हुए। कांग्रेस द्वारा जनता के दुख में साथ दिए जाने का परिणाम सकारात्मक निकला है, अपितव 5 हजार से अधिक मिडवॉल कांग्रेस के सदस्य बन्ने के लिए आए है और प्रतिदिन कांग्रेस कार्यालय पर आकर आमनागमिक कांग्रेस के सदस्य बन रहे है। सदस्यता अभियान को ब्लॉक, मंडल, सेक्टर एवं

मदनम केन्द्र स्तर पर सदस्य बनाए जाऐ। सदस्यता अभियान मिडवॉल की फाईल प्रभारी अनीशा भागवत को सौंपते हुए कहा कि कांग्रेस के अंदोलन से जनता को राहत मिली है।

हर मतदान केन्द्र पर कांग्रेस 50 सदस्य बनाए
विधासभा क्षेत्र में कांग्रेस कार्यकर्ता सम्मेलन करीए मप्र कांग्रेस कमेटी द्वारा नियुक्त ग्वालियर के प्रभारी अनीशा भागवत ने कहा कि सदस्यता अभियान की ग्वालियर में प्रति निश्चित तौर पर जनता को जोड़ने वाली है अब जो सदस्यता अभियान पारंप्र हुआ है उसके अंतर्गत अब प्रत्येक मतदान केन्द्र पर पचास सदस्य बनाना अनिवार्य है, इसके लिए ब्लॉक, मंडल एवं सेक्टर कांग्रेस कमेटी इस सदस्यता अभियान को पूर्ण करार, साथ ही शहर की तीनों विधासभाओं में कांग्रेस कार्यकर्ता सम्मेलन आयोजित किए जाए, जिसमें कांग्रेस कार्यकर्ताओं के साथ सभी वर्गों का समावेश किया जाए।

14 नवंबर से 21 नवंबर तक हर ब्लॉक में पदचाली निकाली जाएगी, शहर जिला कांग्रेस कमेटी के तत्वाधान में कार्यक्रम निर्धारित कर प्रदेश कांग्रेस कमेटी को भेजी जाए, प्रत्येक ब्लॉक में बैठक आयोजित की जाए बैठक की रिपोर्ट शहर जिला कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष से प्रदेश कांग्रेस कमेटी को भेजी जाए, भाषणा सक्कर द्वारा जनता के साथ विधास्य घात किया जा रहा है उसे लेकर



खाई सर तक आंदोलन किया जाए, महाराई बेरोजगारी, टूटी सड़के, पेदनी के ढेर, बिजली की दरों में खूद जैसे मुद्दों को जनमानस में उठाना जाए।

बैठक में मप्र शासन के पूर्व मंत्री बालदू शुक्ला, विधासक सतीश सिकरवार, प्रदेश महासचिव सुनील शर्मा, पूर्व अध्यक्ष चंद्रमोहन नागोरी, हरिओम शर्मा, पंपन यादव, कार्यकर्ता अध्यक्ष समंदन प्रभारी महाराज सिंह पंडे, अमर

सिंह माहोरे, वीर सिंह तौर, चतुर्भुज धनोल्या, राखेन्द्र शर्मा, प्रेमनारायण यादव, राजू राय, इन्द्रजीत सिंह चौहान, प्रदेश प्रवक्ता राम पांडे, संतोष शर्मा, धर्मेन्द्र शर्मा, उदल सिंह, मप्र कांग्रेस अनुसूचित जाति विभागा के प्रदेश संयोजक प्रमोदपाल जोड़े, जयजय सिंह चौहान, भीकम सिंह भाकरवा, वेदांत भांगव, अरविंद पाल, मयंक दुबे, सिंह माहेश्वरी, नीरज अग्रवाल, विष्णुकान्त शर्मा, राखेन्द्र सिंह चौहान, अशोक सिंह सिकरवार, सीमा सिद्धा, स्मृति कुशवाह, मिली सक्सेना, कंचन

भारद्वाज, सरमन राय, अशोक तौर, जेएच जाकरी, ब्लॉक अध्यक्ष राजेश खान, मुनेन्द्र भट्टारिया, विनोद कुमार जैन, सुनील श्रवांस, सतीश शर्मा, केशवा चववा, अदुल हमीद, राम सिंह चौहान, शंकर गावरा, संतोष दीक्षित, चेतन खान, वेदांत भांगव, अरविंद पाल, मयंक दुबे, सिंह माहेश्वरी, नीरज अग्रवाल, विष्णुकान्त शर्मा, राखेन्द्र सिंह चौहान, अशोक सिंह सिकरवार, सीमा सिद्धा गुर्जर सिंह अतिव कांग्रेस सम्मिलित थे।

जैन जागरण मंच के पदाधिकारियों ने 27 फुट ऊंचे बिजौलियाँ पार्श्वनाथ का अभिषेक किया

जैन तीर्थ बिजौलियाँ पार्श्वनाथ, केसरीया पार्श्वनाथ और जहजप्रपुर यात्रा के खाना हए।

ग्वालियर। दिग्गमर जैन युवा जागरण मंच प्रेड ग्वालियर तत्वबोधन में भीलवाड़ा राजस्थान स्थित जैन तीर्थ बिजौलियाँ पार्श्वनाथ, केसरीया पार्श्वनाथ और जहजप्रपुर कोट जैन तीर्थ दर्शनों के लिए 60 यात्रियों का जख्या 06 नवंबर सोमवार को ग्वालियर से यात्रा के लिए रचना हए। दिग्गमर जैन युवा जागरण मंच की पारिवारिक



वार्डिक धर्मिक यात्रा का आयोजन किया जाता है। युवा मंच के भीडिया प्रभारी सचिन जैन ने बताया 7 रविवार प्रातः 6:30 बजे भीलवाड़ा राजस्थान स्थित जैन तीर्थ बिजौलियाँ पार्श्वनाथ तीर्थस्थल पहुँचे दिग्गमर जैन युवा जागरण मंच के पदाधिकारियों ने सदस्यों पीले जख पहनकर 27 फुट ऊंचे बिजौलियाँ पार्श्वनाथ प्रथिमा का अभिषेक व शांतिधारा जकराके के साथ कि गई। अभिषेक के उपरि आठ द्रव्य से पूजन कर भव्य दीपो से आरती की गई। दोहरा में कोट स्थित जहजप्रपुर जैन तीर्थ में पहुँचकर विवाजित भवधान मुनिव्यवृत्तनाथ के दर्शनों के साथ आर्थिकारी स्वर्ति भूषण मालाजी से आशीर्वाद लिया। 8 को केसरीया पार्श्वनाथ व उदरपुर होकर वापस 9 को सुवह ग्वालियर पहुँचे। संस्था के अध्यक्ष माहेंद्र जैन, सचिव रवि जैन, नीरज जैन, प्रवक्ता सचिन जैन, यात्रा संयोजक सचिन जैन मुगर, आकाश जैन, नरंश जैन, मनोज टाडार, दीपक जैन, राहुल जैन, दिनेश जैन, जितेंद्र जैन, आकाश जैन, सौरभ जैन आदि मौजूद थे।